

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 97 (10110)
4 декабря
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорokino 103,2 FM

Призы за знания ПДД

О хорошем. Ворсихинские юидовцы стали участниками XX областного слёта юных инспекторов дорожного движения



Команда ЮИД "Бонд" из Ворсихи – постоянная участница соревнований по правилам дорожного движения / ФОТО: АРХИВ

С 25 по 27 ноября 2024 года на базе детского лагеря «Остров детства» прошёл юбилейный XX областной Слет юных инспекторов движения, который собрал 27 лучших отрядов юга Тюменской области и одну команду из Ханты-Мансийского автономного округа - из города Сургута.

Это мероприятие стало значимым событием для всех участников, предоставив им возможность продемонстрировать свои навыки и знания в области безопасности дорожного движения. Программа слета была насыщенной и разнообразной. Команды приняли участие в

интересных конкурсных испытаниях, которые включали как теоретические, так и практические задания. Также были организованы тренинги и мастер-классы, где юные инспекторы могли узнать о новых подходах к обучению безопасности на дорогах. Интерактивные игры и квесты добавили элемент увлекательности и командного взаимодействия, позволяя ребятам не только учиться, но и весело проводить время. Особым моментом слета стала встреча с почетным гостем — участником специальной военной операции, героем России Семеном Аполоновым. Его рассказ о службе и о важности выполнения гражданского долга

вдохновил молодое поколение на новые победы. Команда юных инспекторов дорожного движения из Ворсихинской школы, состоящая из Цыкуновой Златы, Пучинкина Кирилла, Тренькиной Кати и Земцовой Маши (руководитель - Леонид Волков), проявила незаурядные способности и командный дух. Ребята достойно выступили на всех конкурсах слета, получив ценный опыт для дальнейшего участия в мероприятиях, направленных на повышение безопасности на дорогах. Их усилия были отмечены Дипломом за артистичность в творческом конкурсе, а также подарками, которые стали приятным дополнением к их достижениям.

Стоит отметить, что команда юных инспекторов дорожного движения под руководством Волкова Леонида Михайловича не раз занимала призовые места на областных соревнованиях и регулярно представляет район на региональном уровне. Состав команды может меняться, однако высокий уровень подготовки и стремление к успеху остаются неизменными. Это свидетельствует о постоянной работе по воспитанию и обучению подростков, что, в свою очередь, способствует формированию ответственного отношения к безопасности на дорогах среди подрастающего поколения.

Соб. инф.

Соб инф.

Экология

9 декабря в Тюменской области стартует традиционная акция по защите хвойных деревьев от незаконной вырубке

Это важное мероприятие, которое ежегодно привлекает внимание общественности и органов власти к проблеме сохранения лесных ресурсов.

В этом году рейды пройдёт во всех лесничествах области. Сотрудники лесной охраны будут работать в тесном сотрудничестве с представителями Госавтоинспекции и полиции, чтобы обеспечить максимальную эффективность мероприятий. Для повышения раскрываемости преступлений в сфере незаконной хозяйственной деятельности в лесах будут задействованы современные технологии, в частности, беспилотники. Это позволит не только оперативно выявлять нарушения, но и осуществлять мониторинг труднодоступных участков леса. Помимо профилактики незаконных рубок хвойных молодняков, патрульные будут контролировать соблюдение требований лесного законодательства при перевозке древесины. Это важный аспект, так как многие нарушения начинаются с несанкционированного вывоза древесины, что наносит ощутимый ущерб экосистеме региона. Стоит отметить, что патрулирование лесов с целью выявления нарушений осуществляется государственными лесными инспекторами на постоянной основе в течение всего года. С начала 2024 года уже проведено более 6500 рейдов, в результате которых выявлено 77 фактов незаконных рубок лесных насаждений. Эти данные подчеркивают серьезность проблемы и необходимость активных действий по её решению. Территориальными органами УМВД России возбуждено 41 уголовное дело, а 3 человека привлечены к административной ответственности. С нарушителями ведётся судебнопредтензионная работа.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА	☀️	☁️	-4
4 декабря	☀️	☁️	-6

ЧЕТВЕРГ	☁️	☁️	-7
5 декабря	☁️	☁️	-8

ПЯТНИЦА	☁️	☁️	-12
6 декабря	☁️	☁️	-9

СУББОТА	☁️	☁️	-9
7 декабря	☁️	☁️	-10

28 ноября губернатор Тюменской области обратился с посланием к областной Думе

Власть. Это уже седьмое обращение Александра Моора к депутатам областного парламента

Саша Черных

■ Это уже седьмое обращение Александра Моора к депутатам областного парламента.

В своем выступлении губернатор подвел предварительные итоги социально-экономического развития региона и обозначил ключевые задачи на ближайшую перспективу. В начале своего выступления глава региона отметил, что уходящий 2024 год войдет в историю как год испытаний и гордости.

— Через одни испытания мы проходим вместе со всей страной, другие — наши собственные. И то, как мы их встречаем, как справляемся с ними, вызывает у меня именно это чувство: гордость. Я горжусь нашим регионом — в целом как единым сообществом, как большой семьей. «Я испытываю гордость за то, как тюменцы дружно поддержали на выборах президента России нашего национального лидера — человека, который изменил все», — сказал Александр Моор.

Выборы президента 2024

Около 845 тысяч тюменцев проголосовали за Владимира Владимировича Путина.

Паводок

В 2024 году в области случилось самое большое за всю историю региональных наблюдений наводнение. Регион выстоял. Решающими стали два фактора: семилетняя подготовка и героический труд тюменцев. На следующий год предусмотрено почти полтора миллиарда рублей на противопаводковые мероприятия. Тюменская область готова к любым сценариям.

АПК

Валовой региональный продукт продолжает увеличиваться, несмотря на все трудности. В 2024 году аграрии собрали 1,7 миллиона тонн зерна. Потребность региона в этом продукте закрыта.

Газификация

В 2025 году будут проведены сети в деревни Ишимского, Бердюжского, Голышмановского, Заводоуковского, Исетского, Казанского и Тобольского районов. В течение следующих двух лет газ появится в нескольких населенных пунктах Тюменского, Ярково-Якутского, Ялуторовского, Вагайского и Упоровского районов. К 2028 году в рамках догазифи-



На снимке: Александр Моор/ ФОТО: <https://www.kp.ru/>

кации ресурсом будут обеспечены более 34 тысяч домовладений и 95 СНТ.

Поддержка участников СВО и их семей

Поддержка участников специальной военной операции и членов их семей остается приоритетным направлением работы. В регионе введено 37 мер социальной поддержки для этой категории граждан. Отобранные и реализуются многочисленные проекты СО НКО, направленные на поддержку бойцов.

Бюджетные обязательства в Тюменской области исполняются в полном объеме

Бюджет Тюменской области, несмотря на неизбежное в условиях санкций замедление роста доходов и внеплановым затратам на борьбу с паводком, сохраняет устойчивость. Бюджетные обязательства исполняются своевременно и в полном объеме. По словам Александра Моора, главная задача в этот ответственный для страны период — это сохранить доверие. «Когда против нас внешние факторы, рассчитывать можно только на внутренний ресурс, на инициативных людей. Именно эти люди из крупного и малого бизнеса создают экономику, на которую мы опираемся, решая задачи безопасности нашей страны», — заверил глава региона.

В Тюменской области примут стратегию развития креативных индустрий до

2030 года

В Тюменской области утвердят региональную стратегию развития креативных индустрий до 2030 года после «некоторой доработки», сообщил губернатор Александр Моор в ходе бюджетного послания депутатам Тюменской областной думы.

«В его проект вписали формулировку: "Губернатор — главный продюсер креативных индустрий". Неожиданно, но я не возражаю», — сказал Александр Моор.

Губернатор отметил, что область вошла в тройку номинантов главной российской награды — Российской национальной премии в сфере креативных индустрий. «Это результат большого труда управленческой команды региона и креативных предпринимателей. За последние три года активной работы в этом направлении мы создали образовательную экосистему», — добавил глава региона.

Ранее Александр Моор отмечал, что в области создан Тюменский кластер развития креативных индустрий, в который уже вошли 27 компаний. Практический опыт региона и еще шести субъектов России был использован в региональном стандарте развития креативных индустрий, который Агентство стратегических инициатив (АСИ) разработало по поручению президента Владимира Путина.

Управление развитием региона должно идти в многостороннем диалоге

Управление развитием ре-

добрососедских отношений решать серьезные задачи поступательного развития в интересах наших земляков», — подчеркнул Александр Моор. Сотрудничество с северными округами, по словам главы региона, как в рамках одноименной программы, так и по другим направлениям, делается все более тесным. "И это правильно — сила Тюменской области традиционно состоит и в разнообразии, и в единстве. А на вызовы времени мы отвечаем сплочением и солидарностью", — считает Александр Моор.

Жители Тюменской области удовлетворены состоянием межэтнических отношений

Как и в любой семье, в Тюменской области есть свои правила, и им должны следовать все, кто здесь живет, работает и даже гости.

По его словам, особенно это касается тех, кто хочет стать частью большой тюменской семьи. На протяжении ряда лет регион остается привлекательным в плане внешней миграции.

"Вхождение в семью должно быть постепенным, поэтому мы регулируем участие трудовых мигрантов в разных секторах экономики. Например, сейчас иностранным гражданам, чья трудовая деятельность ведется на основании патентов, нельзя работать водителями такси и автобусов", — подчеркнул губернатор. Он добавил, что с января стоимость самого патента для приезжих специалистов вновь вырастет.

При этом жители региона положительно оценивают состояние межэтнических обстановки в регионе.

"Результаты опроса общественного мнения демонстрируют стабильный уровень удовлетворенности населения межэтническими отношениями. По данным одного из последних социологических исследований, более 83 процентов жителей области положительно оценивают их состояние.

По данным еще одного опроса, проведенного Всероссийским центром изучения общественного мнения, 72 % респондентов считают общественно-политическую ситуацию в регионе стабильной и спокойной.

"Их количество выросло в этом году по сравнению с 2023 годом на три процента. Это значит, что увеличилось число тех, кто чувствует себя в нашем доме в безопасности", — подытожил Александр Моор.

Инновации и технологиче-

ское развитие — приоритет для Тюменской области

Приоритет для Тюменской области — инновации и технологическое развитие. Регион стабильно присутствует в топ-15 Национального рейтинга научно-технологического развития субъектов РФ.

"Одна из самых драгоценных, бесспорных историй успеха — Тюменская физико-математическая школа, находящаяся в числе лучших школ страны по точным наукам, а также техническому и естественно-научному направлениям. Благодаря современным лабораториям ее ученики осваивают биоинженерию, прототипирование и даже экспериментальную физику. Такие школы составляют фундамент развития науки и технологий. И они же являются наглядным образом будущего", — считает Моор.

Тюменская область в 2024 году вошла в число 20 пилотных регионов с высоким научно-технологическим потенциалом. К проработке соответствующей программы в регионе приступили два года назад. По словам Александра Моора, за это время эксперты успели убедиться в верности сделанного выбора в пользу кластерного подхода. В настоящее время программа обновляется с учетом перечня важнейших наукоёмких технологий, определенного ионским президентским указом. С появлением в 2024 году областного "Агентства инноваций" единая система управления инновационным процессом отстроена. "Специально подчеркиваю: интенсивное обновление технологической базы развития

на самом деле приводит не к росту расходов и издержек, а открывает колоссальные перспективы их экономии. Экономии денег, времени, усилий. Ведь инновации как таковые — не самоцель. Цель — наращивание эффективности всех экономических, социальных, управленческих процессов", — считает Александр Моор.

Особое внимание глава региона уделил совершенствованию технологий. "Технологии — это не только новые материалы, изобретения, патенты, приборы и установки. Мы же не случайно говорим о технологиях образования, медицины, управления и других сферах. Технологии — это не только новые материалы, изобретения, патенты, приборы и установки. Мы же не случайно говорим о технологиях образования, медицины, управления и других сферах. Технологии — это не только новые материалы, изобретения, патенты, приборы и установки. Мы же не случайно говорим о технологиях образования, медицины, управления и других сферах.

Тюменская область в 2024 году вошла в число 20 пилотных регионов с высоким научно-технологическим потенциалом. К проработке соответствующей программы в регионе приступили два года назад. По словам Александра Моора, за это время эксперты успели убедиться в верности сделанного выбора в пользу кластерного подхода. В настоящее время программа обновляется с учетом перечня важнейших наукоёмких технологий, определенного ионским президентским указом. С появлением в 2024 году областного "Агентства инноваций" единая система управления инновационным процессом отстроена. "Специально подчеркиваю: интенсивное обновление технологической базы развития

В Тюменской области возводятся 16 социальных объектов

16 объектов образования, досуга и спорта возводит в Тюменской области. В конце 2024 г. сдадут школу в селе Казанское Вагайского района, детский сад и школу в мкр-н Мелиораторов Тюмени.

"Важный вопрос для тюмен-

ской семьи — создание в регионе инфраструктуры детства. Весной 2024 года в рамках программы замены деревянных школ мы ввели в эксплуатацию очередные школы в Тобольском и Вагайском районах. На различной стадии строительства по этой программе на ходится шесть объектов, еще по трем заключены контракты на строительство", — привел данные Александр Моор. Уже после зимних каникул 2025 г. откроются новая школа в пос. Першино Уватского района и школа-сад в пос. Московском Тюменского района.

"Если смотреть дальше, то в 2025 году введем школы в селе Мальково и поселке Винзили Тюменского района, детский сад в районе ЖК "Легенда парк" и школу в микрорайоне Березняковский в Тюмени", — уточнил глава региона.

Новый нацпроект "Продолжительная и активная жизнь" запланирован в регионе

Продолжится обновление материально-технической базы учреждений, ввод новых объектов, закупки современного медицинского оборудования, отметил глава субъекта. Александр Моор напомнил, что в 2024 году начали принимать пациентов в 14 новых фельдшерско-акушерских пунктах, до конца года запустят еще пять. На 13 объектах здравоохранения идет капитальный ремонт.

В 2025 году планируется ввод филиала поликлиники областной больницы № 19 в Богандинском Тюменского района и стационарного отделения

Областной клинической психиатрической больницы в п. Винзили. К 2026 году в планах завершить строительство поликлиники областной больницы № 4 в Ишиме.

"Не перестаю восхищаться работой наших врачей. Ярким примером стал случай оказания помощи многолетней матери врачами перинатального центра и областной клинической больницы № 1. Они спасли женщину после двух остановок сердца и клинической смерти во время родов", — заключил глава региона.

На 17 % вырастет средняя зарплата жителей области по итогам года

На 17 % вырастет в номинальном выражении средняя зарплата тюменцев по итогам 2024 года. В реальном, с поправкой на инфляцию, более чем на 9 %.

Кроме этого, за 10 месяцев текущего года в регионе увеличилось число субъектов малого и среднего предпринимательства. Также стало больше самозанятых граждан.

"Самое важное — это вера в региональную экономику. Если люди открывают бизнес, значит, они уверены, что инвестиции вернутся. Сохранить это доверие — наша главная задача. Когда против нас внешние факторы, опереться можно только на внутренний ресурс, на инициативных людей", — добавил Александр Моор.

2025 год в Тюменской области объявлен Годом героев

«В Тюменской области 2025 год объявлен Годом героев», — заявил губернатор Александр Моор в ходе бюджетного послания депутатам Тюменской областной думы. Глава региона напомнил, что в следующем году в стране отметят 80-летие Победы в Великой Отечественной войне.

«Много говорят об исторической памяти, исторической правде и важности сохранения исторической истины. Историческая память для меня — это про настоящее и будущее, которое основано на фундаменте прошлого. Великий историк Василий Ключевский сказал: «История не учительница, а надзирательница, наставница жизни. Она ничему не учит, а только наказывает за незнание уроков», — сказал Александр Викторевич. Он добавил, что сегодня особенно важно помнить о подвигах и героизме ветеранов войны и труда, участников локальных войн и конфликтов, участников специальной военной операции (СВО).

«Прошу всех учесть это при планировании и проведении мероприятий и акций в регионе», — подчеркнул губернатор.

Поздравление

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЮРИДИЧЕСКОГО СООБЩЕСТВА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Юриспруденция — это база для всех отраслей экономики, принятия управленческих решений, сохранения и стабильного развития государства.

Вы работаете в разных отраслях права, но все вместе твердо стоите на страже соблюдения закона и правопорядка. От вашей работы зависит и правовая защищенность граждан, и повышение их правовой культуры. Новые вызовы времени и преобразования, совершенствование законодательства, цифровая трансформация и активное внедрение технологий искусственного интеллекта ставят перед вами новые задачи. Ваши опыт, знания и профессиональное мастерство всегда востребованы. Желаю всем представителям юридического сообщества здоровья и благополучия, успехов в ответственной деятельности на благо Тюменской области, России и граждан нашей страны!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

Обращение

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

В следующем году мы будем отмечать 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. За эти годы выросло уже не одно поколение, но это эхо кровопролитной войны доносится и сегодня. Каждый год поисковики находят на полях бывших сражений останки павших неизвестных солдат, увековечивают память о них и возвращают из безвременья их имена.

Начиная с 2023 года, поисковики координируют создание информационной системы «Книга памяти Тюменской области». Каждый житель региона может принять участие в ее наполнении. На этом электронном ресурсе уже размещена информация о 1480 населенных пунктах, из которых уходили на фронт наши земляки. Включены данные о более 180 тысячах участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла — жителей Тюменской области.

Вечная память неизвестным солдатам, павшим в боях за Родину. Вечная слава всем героям прошлого и нашего времени!

Губернатор Тюменской области Александр Моор



Ученики физико-математической школы осваивают биоинженерию, прототипирование и даже экспериментальную физику/ ФОТО: АРХИВ

Обращение

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

3 декабря во всем мире отмечается Международный день инвалидов. Помощь и содействие людям с ограниченными возможностями здоровья в преодолении трудной жизненной ситуации, обеспечении их равного доступа к качественным реабилитационным услугам — приоритетное направление в работе Правительства Российской Федерации и Тюменской области.

Наша общая задача - создать условия, чтобы каждый человек, независимо от возможностей здоровья, мог получать услуги в области образования, культуры, спорта, труда и занятости, необходимую медицинскую и социальную помощь.

Наши земляки, имеющие ограничения по здоровью, демонстрируют безграничные возможности, показывают примеры успешной самореализации, добиваются успеха в совершенно разных сферах. Мы гордимся нашими паралимпийцами, участниками движения «Абилимпикс», героями специальной военной операции, получившими тяжелые ранения, но сохранившими силу своего духа.

Благодарю всех, кто неравнодушен к проблемам других людей, поддерживает и словом, и делом тех, кто в этой поддержке нуждается, помогает людям с ограниченными возможностями здоровья быть активными участниками общественной жизни. Это, в первую очередь, социальные работники, представители общественных организаций, учителя, врачи, тренеры, волонтеры, и, конечно, главная и надежная опора — родные и близкие.

Желаю всем счастья и благополучия! Пусть душевное тепло и добро, подаренное людям, возвращается вам сторицей!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

ОПЕРАТОР БПЛА

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

Объявления

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЫПИСАТЬ "ЗНАМЯ ТРУДА".
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ В 2025 ГОДУ!



ЕМКОСТИ

ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ

ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. РАСПРОДАЖА!

Доставка: 8-952-343-66-66

Новые законы и правила вступают в силу в декабре

Актуально. Что ждёт россиян уже в первом зимнем месяце?

Евгения Селиверстова

Вступающие в силу в декабре законы вводят обязательную сдачу биометрии для иностранцев при въезде в Россию, повышают стоимость услуг РЖД и списывают долги военным. О том, какие ещё изменения ожидаются в начале зимы, расскажем в нашем материале.

В России стартует эксперимент по сдаче биометрии иностранцами

С 1 декабря 2024 года по 30 июня 2026 года пройдет эксперимент по сдаче биометрии иностранными гражданами при въезде в Россию. Предполагается это постановление Правительства от 7 ноября 2024 года № 1510 вступает в силу 1 декабря.

На первом этапе фото и отпечатки пальцев иностранцы будут сдавать в пунктах пропуска в московских аэропортах Внуково, Домодедово, Шереметьево и Жуковский, а также на автомобильном пункте пропуска Маштаково (Оренбургская область). До конца июня 2025 года такую практику планируют распространить на все погранпереходы.

На втором этапе, который начнется 30 июня 2025 года, биометрические данные можно будет сдать заранее через при-

ложение «Единая биометрическая система». После этого появится возможность подать заявление со своими данными и информацией о целях визита через портал «Госуслуги». Эксперимент не затронет граждан Белоруссии, детей в возрасте до шести лет, сотрудников диппредставительств и консульских учреждений других стран в РФ, работников различных международных организаций, аккредитованных в РФ, а также членов их семей.

Кому ожидать повышения пенсии с 1 декабря 2024 года

Повышение пенсии с 1 декабря 2024 года уже традиционно получат граждане России, которые перешагнули в ноябре 80-летний рубеж. Также на повышение пенсии могут рассчитывать россияне, получившие I группу инвалидности. Доплату устанавливают только по одному из двух оснований, но в обоих случаях ее размер равен 100 процентам фиксированной выплаты к пенсии. Размер фиксированной выплаты в 2024 году — 8134 рубля 88 копеек.

Если фиксированную выплату удвоили, например, когда человек получил первую группу инвалидности, то второй раз, при достижении им 80 лет, ее повышать не будут.

За подложные налоговые декларации начнут сажать

Сбыт и представление в налоговые органы подложных счетов-фактур и налоговых деклараций будут грозить лишением свободы на срок до семи лет.

Такие документы будут признавать подложными, если они содержат ложные сведения об отгрузке товаров, о выполнении работ, об оказании услуг или о передаче имущественных прав.

За подачу подобных деклараций будут штрафовать на сумму от 100 до 300 тысяч рублей либо назначать принудительные работы на срок до четырех лет. Кроме того, возможно наказание в виде лишения свободы на тот же срок в случаях, когда такие деяния сопряжены с извлечением крупных доходов.

Аналогичное преступление, совершенное группой лиц по предварительному сговору, будет наказываться принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до семи лет со штрафом до 800 тысяч рублей.

Компенсация для инвалидов

С 1 декабря возмещение компенсации за самостоятельное приобретение инвалидом тех-

ническое средство или оказанную услугу возможно через заявление, поданное на единый портал Госуслуг.

Компенсация выплачивается по заявлению инвалида либо представителя инвалида о возмещении расходов при покупке технического средства реабилитации и (или) оказанию услуги, поданного в специализированный орган однократно.

При подаче заявления инвалидом или его представителем помимо заявления потребуются паспорт инвалида, доверенность или документ, подтверждающий статус законного представителя, а также документы, подтверждающие расходы по самостоятельному приобретению технического средства реабилитации и (или) оказанию услуги инвалидом за собственный счет.

В случае подачи инвалидом заявления через личный кабинет единого портала Госуслуг предоставление документов, удостоверяющих личность, не требуется.

Списание кредитов для участников СВО

С 1 декабря банки обязаны списывать просроченные кредиты в размере до 10 млн. рублей участникам СВО. Долг может быть списан, если судебный акт о взыскании денег вступил

в силу до 1 декабря 2024 года и было возбуждено исполнительное производство.

Данные условия распространяются на следующие категории граждан:

- призывники на службу по мобилизации;
- военнослужащие по призыву (за исключением курсантов военных училищ или ВУЗов);
- иные граждане, не проходящие военную службу, но заключившие не ранее 1 декабря 2024 г. контракт о прохождении военной службы сроком на один год и более для выполнения задач СВО.

Введут штрафы за езду на летней резине

С началом зимы автомобилистов ждет важное: за поездки на летней резине в минувшем году появился штраф.

Это нововведение предусматривает измененный перечень неисправностей автомобилей, при которых запрещена их эксплуатация: сам документ вступил в силу с 1 сентября 2023 года. Он считается частью постановления правительства, которым утверждены действующие ПДД. Согласно КоАП, за указанные нарушения автомобилистов следует штрафовать по ст. 12.5 КоАП на 500 руб. Штраф предусматривает возможность его оплаты со скидкой 50%.

Гл. редактор, директор — КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты — БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел — 2-19-56;
бухгалтерия — 2-23-30;
радио — 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику — в 13: 30, фактически — в 13: 30 ч. Заказ № 97.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и редакторы несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 1051 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru